
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 68 (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (05-04-2021),
às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL, o qual após saudar a todos, declarouaberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leiturao Senhor presidentecolocou em discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da quinta reunião ordinária da primeira sessão Legislativa
da oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura
e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o
conhecimento do Plenário: Ofício n°, 071/2021 de autoria do Executivo Municipal.
Ofício esse em resposta à indicação nO.00212021; Ofício n", 072/2021 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta à indicação nO.004/2021; Ofício n",
073/2021 de autoria do Executivo Municipal.Ofício esse em resposta à indicação n°.
007/2021, em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto
de lei n", 017/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre

a doação de imóvel público à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais -
APAE, de Ventania/PR., e dá outras providências,após a leitura o senhor Presidente
encaminhou para a comissão permanentede Legislação,Justiça e Redação Final, de
Finançase Orçamentos,de Obras, Serviços Públicos,Agroindústria e Comércio, e de
Saúde,Assistência Social, Educação e Cultura para que no prazo regimental emitam
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seus pareceres e devolvam à Mesa; Requerimento n°. 002/2021 de autoria do
Vereador Josildo de Souza Maciel. Requerimentoesse pedindo informações,após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse fazer
uso, onde usou a palavra o senhor Presidente e em seguida solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
Requerimento nO.002/2021 e solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao
senhor Prefeito; Indicação n°. 010/2021 de autoria do Vereador Miguel Gonçalves
dos Santos. Indicação essa objetivando a construção de pista de caminhada no
Distrito de Novo Barro Preto; Indicação n°. 011/2021 de autoria do Vereador Josildo
de Souza Maciel. Indicação essa objetivando recomendar o cumprimento da Lei
Municipal nO.686/2015, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para
o vereador que quisessediscutir sobre as proposiçõesem questão, onde nenhumdos
edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovadaem primeira e única discussãoe votação as IndicaçõesnOs.010 e 011/2021
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivaque as encaminhasseao senhor
Prefeito, terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase
de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação e passou o
comando da sessão ao senhor Vice-presidente por contar seu nome na proposiçãoa
seguir, então o senhorVice-presidenteapós saudar a todos, apresentoupara primeira
discussão e votação: Projeto de lei n°. 015/2021 de autoria do vereador Josildo de
Souza Maciel. Projeto esse que denomina de Miguel Carneiro Lacerda a via pública
ainda sem denominação,atualmente definida como Rua 25, no Bairro Santo Antônio,
na forma que especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se pronunciaram, então

solicitou ao competenteplenário por voto nominal se favoráveisou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e
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votação o projeto de Lei nO.015/2021 e retornou o comando da sessão ao senhor
Presidente, que apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de

lei n°. 011/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que promove
alterações na estrutura administrativa do Município de Ventania e altera as Leis
Municipais nO.432/2009 e 646/2014; Projeto de lei n°. 012/2021 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza a firmar convênio com a Cooperativa
de Crédito Poupança e Investimento Campos Gerais - SICREDI e dá outras
providências, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
proposições em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando aprovado em segunda e
última discussão e votação os projetos de lei nOs.011 e 012/2021 e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que elabore os respectivos autógrafos do
projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o
senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores Paulo Sérgio de Lara, Antoniela

Aparecida de Oliveira, Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão Salvego,

além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou para a
próxima reunião Ordinária se realizará no dia 12 de abril de 2021, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva,extrai a presenteata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidas assinaturas.

Presidenteda Câmara
SEBAS~ FERREIRA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 78 (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um
(12-04-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida
o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuassea leitura
da ata da reunião anterior, após a leiturao Senhor presidentecolocou em discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da sexta reunião ordinária da primeira sessão Legislativa

da oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura
e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executivaque efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimentodo
plenário: Projeto de lei n". 016/2021 de autoria do vereador Sebastião Ferreira.

Projeto esse que denomina de Sebastião Elias Machado a via pública ainda sem
denominação, atualmente definida como Rua 07, no Bairro Monte Cristo, na forma
que especifica, após a leitura o senhor Presidente encaminhou para a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental
emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n", 012/2021 de autoria do Vereador
Siderlei Ferreira dos Santos. Indicaçãoessa objetivando a construção de Portal nas
entradas de nossa Cidade; Indicação n", 013/2021 de autoria do Vereador Gabriel
Simeão Salvego. Indicaçãoessa objetivando o término do calçamento poliédrico nas
Ruas Benjamin Constant e Moisés Marcondes, situadas no Distrito de Novo Barro
Preto; Indicação n°, 014/2021 de autoria do Vereador Ademir dos Santos Oliveira.

Indicação essa objetivando a construção de redutor de velocidade (lombada) na
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estrada de acesso ao Potreirinho,após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde
nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarandoaprovadaem primeirae única discussãoe votação as IndicaçõesnOs.012,
013 e 014/2021 e solicitou ao primeira secretário da mesa executiva que encaminhe
ao senhor Prefeito;Moção de Pesar n°. 001/2021 de autoria da VereadoraAntoniela
Aparecida de Oliveira. Moção essa em homenagem póstuma ao ex-vereador
ClodoaldoMachado de Queiroz, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
usarama palavra os vereadoresAntoniela Aparecida de Oliveira e Gabriel Simeão

Salvego, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a Moção de Pesar nO.
001/2021e solicitou ao primeirosecretárioda Mesa Executivaque encaminhea quem
de direito, terminada a fase de expedienteo senhor Presidentedeclarou aberta a fase
de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de lei n°.
017/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre a doação

de imóvel público à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, de
Ventania/PR., e dá outras providênciase deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se
pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis

ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovado em
primeira discussão e votação o projeto de Lei n°. 017/2021 e passou o comando da
sessão ao senhor Vice-presidente por constar seu nome na proposição a seguir,
então o senhor Vice-presidente após saudar a todos, apresentou para segunda e
última discussão e votação: Projeto de lei n°. 015/2021 de autoria do vereador
Josildo de Souza Maciel. Projeto esse que denomina de Miguel Carneiro Lacerda a
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via pública ainda sem denominação, atualmente definida como Rua 25, no Bairro
SantoAntônio, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto nominal
se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis declarando
aprovado em segunda e última discussão e votação o projetos de lei n°. 015/2021 e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivoautógrafo
do projeto de lei e encaminheao senhor Prefeitoe retornou o comando da sessão ao
senhor Presidente, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamadados oradores inscritos:onde usarama palavraos
vereadores, Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Paulo

Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos e

alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 19 de abril de 2021,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro
Secretárioda mesa Executiva,extrai a presenteata, a qual depois de lida e aprovada
pelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Cãmara
SEBASTIÃ~REIRA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 88 (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (19-04-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidentecolocou em discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarandoaprovada a ata da sétima reunião ordinária da primeira sessão Legislativa
da oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura
e deliberação da Ata e terminada a fase de expediente o senhor Presidentedeclarou
aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação:
Projeto de lei n°. 016/2021 de autoria do vereador Sebastião Ferreira. Projeto esse

que denomina de Sebastião Elias Machado a via pública ainda sem denominação,
atualmente definida como Rua 07, no Bairro Monte Cristo, na forma que e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos edis se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovado em primeiradiscussão e votação o projeto de Lei n°.
016/2021; e apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de lei

n°. 017/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a
doação de imóvel público à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais- APAE,
de Ventania/PR., e dá outras providências, e deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
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vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto nominal
se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis declarando
aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.017/2021 e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivoautógrafo
do projetode lei e encaminheao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o
senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usou a palavra o vereador Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor

Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou para a próxima reunião

Ordinária se realizará no dia 26 de abril de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual,
eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai
a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAS~~ERREIRA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 98 (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (26-
04-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida
o senhor Presidentesolicitouao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Gabriel Simeão
Salvego; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da oitava reunião ordinária da

primeira sessão Legislativada oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura da proposição
recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n°. 016/2021 de autoria do

Vereador Sebastião Ferreira, indicação essa objetivando a construção de redutores
de velocidade na Rua Julio Batista Carneiro, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação n". 016/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhasse ao senhor Prefeito, e terminada a fase de expediente o senhor
Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para segunda e
última discussão e votação: Projeto de lei n°. 016/2021 de autoria do vereador
Sebastião Ferreira. Projeto esse que denomina de Sebastião Elias Machado a via
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pública ainda sem denominação,atualmente definida como Rua 07, no Bairro Monte
Cristo, na forma que especifica,e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e
última discussão e votação o projeto de Lei n°. 016/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e
encaminheao senhor Prefeito, terminadaa fase de ordem do dia, o senhor Presidente
declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usou a
palavra os vereadores Siderlei Ferreira dos Santos, Antoniela Aparecida de
Oliveira, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou
para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 03 de maio de 2021, segunda
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente
sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário
da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILDO DESOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAST~ÉRREIRA

PrimeiroSecretário
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No expediente da essão plenária
Realizadan . 03/05/2021.


